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Aktz.: 2 66 22 00

Antwort zur Anfrage Nr. 0236/2010 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Weisenau betr. Kurz-
streckenticket Groflberghang - Schillerschule (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Ist es moglich, diese Regelung auch fiir die Schiiler der stidtischen Schillerschule einzufiih-
ren?

Die Kurzstreckenregelung gilt fiir die Fahrt bis zu drei Haltestellen. Beim Einstieg an der Haltestelle
"Bauhaus/Am GrofBberg" liegt die Haltestelle "Schillerschule" auflerhalb dieses Bereiches.

Ein Abweichen von der grundsitzlichen Regelung lehnt die Mainzer Verkehrsgesellschaft mbH
(MVG) aus Griinden der Gleichbehandlung ab.

Im Ubrigen sei darauf hingewiesen, dass bei regelmifBiger Nutzung des OPNV der Erwerb einer

"CleverCard" (Schiilerjahreskarte) gegeniiber den Kurzstreckentickets nur geringfligig teurer ist,
dann aber eine unbeschrinkte Nutzung der Busse und Bahnen erméglicht.

2. Ist es moglich, die Kurzstreckentickets als ""Zehnerkarten" zu verkaufen (keine zeitlichen
Verzégerungen, keine Probleme mit tiglichem Bargeld)?
Die Kurzstreckentickets konnen nicht vorab verkauft werden, da sie nicht abgestempelt werden.
Der Grund fiir die ausschliefSliche Ausgabe beim Fahrpersonal liegt darin, dass nur so eine Kon-
trollméglichkeit der "Drei-Haltestellen-Regelung" méglich ist.

Mainz, 05. Februar 2010

gez. Jens Beutel
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